
 Şcoala se găseşte în mediul urban, în zona unu a Craiovei, având arondat un perimetru  
destul de larg dintr-un cartier majoritar de blocuri, dar cu o populaţie întinerită şi deci 
cu un bun potenţial demografic. 

 Efectiv de elevi: 720 acest număr fiind în creştere, organizaţi în 26 de clase: 13 clase I-
IV, 13 clase V-VIII. 

 Personalul şcolii este alcătuit din 43 cadre didactice, majoritatea titulare, cu gradele 
didactice I şi II, formând un colectiv didactic unit, de o înaltă prestanţă morală şi 
profesională. 

 Şcoala construită în anul 1964 este compusă din parter şi două etaje, având în dotare 
16 săli de clasă, unele dintre ele specializate pe diverse discipline: limba română, 
istorie, religie, geografie, matematică, limbi moderne.  Şcoala mai posedă şi trei 
laboratoare: fizică – chimie, biologie şi informatică, ultimul dotat cu un număr de 11 
calculatoare moderne conenctate la  internet. În unitatea noastră şcolară funcţionează o 
bibliotecă cu peste 15000 de volume, sală de lectură, o modernă sală de gimnastică, 
cabinet metodic şi de logopedie precum şi un cabinet medical. 

 Şcoala beneficiază de grupuri sanitare moderne, sistem de alarmă şi supraveghere 
performant. 

 Din vara anului 2009, şcoala este dotată cu un teren de fotabal sintetic pe care se pot 
desfăşura atât orele de sport cât şi alte activităţi extracurriculare. 

 Şcoala are parteneriate educative cu o serie de instituţii cum ar fi: Biblioteca Judeţeană 
„Alexandru şi Aristia Aman”, organizaţia „World Vision”, „Centrul de prevenire, 
evaluare şi consiliere antidrog” – Dolj, Palatul Copiilor Craiova, Casa de Cultură 
„Traian Demetrescu”, Agenţia Judeţeană de Protecţie a Mediului, Crucea Roşie, etc. 

 Şcoala noastră este înscrisă în programul „ECO Şcoala”, cu proiectul „Curtea Şcolii” 
şi coordonează activităţi în cadrul S.N.A.C (Strategia Naţională de Acţiune 
Comunitară). 

 Începând cu anul şcolar 2009-2010  în unitatea noastră funcţionează următoarele cercuri: de 

informatică, de limbi străine, de abilităţi practice, pictură, de gimnastică aerobică şi 
dans modern, baschet, volei şi handbal. 

 Pe întreaga durată a anului şcolar,  pe holurile şcolii se desfăşoară „Expoziţia permanentă de 
arte  a elevilor” care cuprinde panouri expoziţionale şi cadre pentru tablouri relizate cu ocazia 
diferitelor evenimente: „Târgul sărbătorilor de iarnă”, „Fantezii de primăvară”, Concursul 

interjudeţean de creaţie „Fanteziile copilăriei”, „1 Iunie”,  „ECO şcoala” şi multe altele. 
 Şcoala beneficiază de programul „Şcoală după şcoală”cu posibilitatea de servire a mesei, 

elevii din ciclul primar sunt supravegheaţi la efectuarea temelor, au program de recreere, 
programul terminându-se orele 17. 

 Ne propunem totodată, pe termen scurt,  modernizarea bazei sportive-realizarea unui 

nou teren de sport.  
 Elevii noştri au primit în fiecare an peste 900  de premii la diverse concursuri şi 

olimpiade şcolare. 

 Imagini surprinse la evenimentele enumerate mai sus pot fi vizionate la secţiunea 

„Galerie foto” 
 
 

 


